

现在必须对希腊进行新一轮援助

希腊总理阿莱克斯·齐普拉斯（Alexis Tsipras）履行了他的约定，为希腊获得新的贷款做出了最大努力。他提高税率，削减支出，甚至决定实行自动的债务上限。现在欧元区的财政部长们必须拿出钱——其他的做法都是政策上的严重失职。因为鉴于即将举行的英国脱欧公投，欧洲已经无力招架关于希腊脱欧的争论。

债权人的问题现在已经不在于雅典，而在于华盛顿：那里是国际货币基金组织的总部。国际货币基金组织尚未参与进行中的贷款项目。德国财政部长沃尔夫冈·朔伊布勒（Wolfgang Schäuble）明确表示，国际货币基金组织的参与对德国（以及其他一些欧洲国家）而言是必需的前提和无可争议的条件。但是国际货币基金组织对它的参与提出了一个条件：希腊的债务必须在可承担的范围内，但这与目前情况不符。

欧洲人必须做出决定。如果他们想依靠国际货币基金组织，就必须接受它提出的要求。这意味着：他们将无法避免帮助希腊减轻债务。

（本文译自德国南德意志报 2015 年 5 月 24 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn